

Kerti Levél

A rákoskertiek lapja

I. évfolyam 3. szám

1991. szeptember

A Rákoskerti Szépítő Egylet feladatáról

A mi egyletünk nem hivatal és nem intézőbizottság. Nem közterület-fenntartó vállalat és nem végrehajtó szerv.

Ezeknél sokkal több.

A mi egyletünk lelkiismereti tömörülés. Nem aprózzuk el értékes energiánkat, hanem egy fontos dologra koncentrálnunk. Ez a fontos dolog az élet minőségének megőrzése, javítása szeretett Rákoskertünkön. Ehhez hozzátartozik lelki egészségünk helyreállítása éppúgy, mint identitástudatunk kialakítása, kultúrált életkörülményeink rehabilitálása, nyugalomunk megőrzése, az újonnan keletkező hibák korrigálása.

Konkrétabban:

Az Egylet fel fogja tárnai a súlyosan környezetromboló tevékenységeket éppúgy, mint a kis bosszúságokat. Tehát minduntalan szóvá tesszük a hígrágya-tavak ügyét, az alacsonyan dübörgő repülőgépeket, az M0-ás út ügyét, de felhívjuk a figyelmet a rossz telefonfülkékre is, amelyek most már 5 forintért kapcsolnak félre, vagy nyelik el pénzünket jogtalanul.

Ugyanakkor fel kell keltenünk a szép és jólsikerült dolgok iránt is az érdeklődést. Kielemezzük a jól tájba komponált, arányos épületeket, megdicsérik a szép, ápolat és gondozott kerteket, utcákat.

Mindent meg fogunk vitatni, ami életünk minőségét befolyásolja. Nekünk rákoskertieknek mindenről tudnunk kell, ami itt történik. Hírt adunk születésekről, keresztelésekről, házasságkötésekről, de halálozásról is. Ki-ki közhírré teheti születésnapját, beszámolhat nagy élményeiről, utazásairól. Tudósítani fogunk beinduló boltokról és megszűnőkről, vállalkozásokról és kudarcokról. Figyelemmel kísérjük az intézmények és vállalatok velünk kapcsolatos eljárásait, mindezt közhírré tesszük.

Életünk szebbé tétele bennünk kell hogy elkezdődjék. Rossz hangulattal, lappangó elkeseredettséggel, elfojtott, gyűlölködő haraggal találkozunk nap mint nap. Önmagából kifordult világunkban kell egy zug, ahol meghúzzuk magunkat. Ez a zug Rákoskert. Oázist kell itt kialakítanunk. Úgy, hogy rendet teremtünk és tartunk benne. Talán hosszú távon is a túlélésre kell berendezkednünk. Ne csak a kamrárt töltjük fel, hiszen ételmet nem tudunk hosszú ideig tárolni, a pénzünk meg mindenképpen megromlik. Lelki erőtartalékainkat kell megszoroznunk. Erőt meríthetünk múltunkból és szép környezetünkéből.

Ne tékozzunk el ezeket a még meglévő erőforrásainkat, hiszen ezek az utolsó tartalékaink.

Salamon György

Önkormányzati hírek

Szilárd útburkolatot kapott a rákoskerti Lenkeház utca. Vége annak az áldatlan állapotnak, amely idáig az strázsahegy vízbekötés munkálatai miatt fennállt. Bár környékünkön sok rossz földút van még, de szakmai megfontolások miatt ez az út kapott most elsőbbséget. Ugyanis min-két vége szilárd útburkolatú utcához csatlakozik és a felszíni csapadékvíz a már meglévő árokhoz folyhat. Ez Rákoskert legmélyebben fekvő utcája, melyhez a többi utak csatlakoznak. A vízelvezetés itt úgy készült, hogy később bontás nélkül csatlakoztathatók legyenek a többi utcák is.

Napok kérdése és elkezdődik a Rákoskert sugárút legmélyebb pontján kialakítandó vízelvezető és hor-dalékfogó elkészítése, valamint az ehhez csatlakozó Csengés utcai árok kiképzése. Ezzel az ottlakók gondjai eszések után remélhetőleg megoldódnak.

Már kiépítették a hat új utcai telefonfülkéket vezeték- és tartórendszer-tel. A fülkéket folyamatosan helyezik el a következő helyekre:

1. Rózsaszál u. – Merzso u. sarok
2. Kucorgó

3. Pesti út – Rózsaszál u. sarok
4. Pesti út – Sáránd u. sarok
5. Ráspoly u. – Pásztortűz u. sarok
6. Kísérő u. – Rezgő u. sarok

E helyek kijelölésénél a szakmai lehetőségek és az ellátatlan területek ritkítása jött számításba. Természetesen a kerti lakosság véleményét is figyelembe vettük.

A Vida-domb tetején található magassági jelzést 1889-ben helyezték ott el. Ez Rákoskert legmagasabb pontja, 202 méter. A jelzés műemléki jellegű, ezért védett. Védőtávolsága 10 méter. A csodálatos panoráma, amely innen szemünk elé tárul(hatna) mindannyiunké, védelme közös érdekünk. A helyi Önkormányzat keresi a lehetőséget, hogy az érdekünket súlyosan sértő, engedély nélkül megépített „kilátót” visszabontassa olyan szintig, amely már lehetővé teszi a páratlan kilátás zavartalanosságát. Ez minden rákoskerti közös érdeke. Ehhez kérjük az Ecséri Önkormányzat belátó segítségét.

A Vida-domb keresztjének anyaga már megvan. A Megváltó emlékére emelt keresztünkre szánt anyagi segítségüket továbbra is várja a Rákoskerti Szépítő Egylet. Eddigi segítségüket a közösség nevében köszönjük. Csekkszámlánk: Rákoskerti Szépítő

Egylet OTP XVII. 541-1854-5

Bukta Mihály
képviselő

Örülünk, hogy néhány telefonkés-zülékkel gyarapszik Rákoskert, de úgy gondoljuk, hogy a XX. század végén, Európa felé menetelve föld-kábelt helyett nem kellene légvezetéket használni. Ez egyrészt már elavult technológia, másrészt elcsúfítja az utcákat. (Lásd a Strázsahegy új telepítésű villanyoszlop-erdeje.) Rákoskert hangulatát meghatározzák az utcáinkat szegélyező fasorok.

Az ésszerűség azt kívánja, hogy a jövőre gondolva – amikor az elektromos vezetékeket amúgy is a föld alá rejtjük – közműalagút építését szorgalmazzuk. Ebben mehetne a telefonkábel a többi vezetékkel együtt (kábeltevé, segélykérő telefon, stb.). A közműalagutakat célszerű lenne a remélhető járdaépítések előtt elkészíteni.

R.S.Z.E.

Csak rajtunk múlik. . .

A régi rákoskertiek irigyeltek voltak a környéken. Sok ember képzeletében Rákoskert mint csodálatos, illatozó virágoskert jelent meg. Az akkori környezet valóban rendezett és ápolt volt. A kiépített, karbantartott vízesárok-rendszer alkalmas volt arra, hogy a csapadékot „békességgel” elvezesse. A házak előtt gondozott gyümölcsfák álltak. A közterületeken nyírott gyep zöldellt. A szomszédok versengtek egymással abban, hogy melyikük portája rendezesebb. A rákoskerti vasútállomás hatalmas virágcsokor benyomását keltette. A befutó szerelvények utasai csodálkozva nézhatték akkoriban ezt a pompás és mesebeli állomást. Igazán átvehetnénk elődeinktől igényességüket, rendezettségüket. . .

Ma is jó végignézni persze a Rákoskert sugárút sok épülete előtti gondozott fűvet, a kertekké alakított utcarészeket. Ez a rend sajnos nem folyamatos és nem egységesen jellemző. De így is példaadó. Elismerés jár érte az ott lakóknak.

Az önkormányzat tervezői a vízesárok rendszerének kialakítását, az utak állapotának javítását.

Itt szeretném felhívni az Önök figyelmét a mindannyiunkra egységesen kötelező írott és íratlan szabályokra, az együttélés szabályaira. Ezeket senki nem hághatja át. Sem önös érdek, sem csoportérdek nem csorbít-

hatja a nyugalmas élet feltételeit. Itt elsősorban a zajos, levegőszennyező, lármás vagy megbotránkoztató viselkedésre alkalmas adó tevékenységeket bírálom. Mindenki, aki valamely kisüzemet, vállalkozást indít, folytat vagy tervez, maximálisan gondolja át annak hatását a környezetre. Számolnia kell azzal, hogy minimálisra igyekezzünk csökkenteni a nyugodt életvitelünket, pihenésünket zavaró tényezőket, foglalkozásokat. Ezt a törekvésünket helyi rendeletekkel is megvalósítjuk. Nem engedjük, hogy lakóterületünk lepusztuljon, elzüljön csak azért, hogy Rákoskerten személyes érdekek alapján nagy hasznot hozó, de ebből a haszonból a környezetre csak károkat okozó vállalkozások működjenek. Ezért kérem tisztelt választóimat és polgártársaimat, tegyünk közös erőfeszítést azért, hogy megtaláljuk közös érdekeinket is.

Szerény anyagi lehetőségéhez mérten a Rákoskerti Szépítő Egylet is figyelemmel kíséri környezetünk alakulását. Evente értékeli és jutalmazza a legszebb, legrendesebb kertek és porták tulajdonosait. A jutalmazottak névsorát közli a Kerti Levél.

A fentiekkel kapcsolatos véleményeket, javaslataikat szeretettel és köszönettel várja a Kerti Levél címén

Bukta Mihály
képviselő

Megnyílt a Rákoskerti Művelődési Klub

Az Önkormányzat döntése alapján önállósult a kerület három művelődési intézménye, így a Rákoskerti Művelődési Klub is. A pályázaton részt vettem, legnagyobb örömmre július elsejétől engem neveztek ki a klub igazgatójává. Megköszönöm a Kerti Levélnek a lehetőséget, hogy ezúton is bemutatkozhatom a kertieknek.

Gácsi Miklós vagyok, 33 éves. Kőbányán lakom (így egyelőre nem sok helyismerettel rendelkezem). Népművelés-pedagógia szakos tanári végzettségem van. A szakma minden oldalát végigjártam eddigi két munkahelyemen. A Csepel Művek Munkásotthonában szakköröket, tanfolyamokat, bálakat, nagy rendezvényeket szerveztem, a XII. kerületi Jókai Klubban ifjúsági klubot, pódiumszínházat vezettem. Pályázatomat nem annyira a megszerezhető szűkös információim, inkább a környék és a hely rám gyakorolt hatására érzelmi alapon nyújtottam be. Ez a ház, amennyiben sikerül elképzeléseimet megvalósítani, Klub lesz. Klub, mely

mindenki előtt nyitott, barátságos, minden kezdeményezést segítő, otthona minden korosztálynak, partnere a vállalkozásoknak.

Rendezvények sorát indítjuk az őszi folyamán: nyugdíjas klubot, tinnédzser-menedzser képzőt, gyermekműsorokat, szórakozási lehetőségeket is teremtünk. „Szípközünk az ötletektől.”

A diszkó már be is indult, sajnos hiányos feltételek mellett. A környék lakóinak kérésére azóta már folyamatban van az erős hanghatást tompító függönyök és más technikai eszközök felszerelése. Ezúton is elnézést kérünk, hogy megzavartuk a nyugalmukat.

Ez a klub Rákoskertet és nem az igazgatóé. Most azonban mégis én, mint házigazda, hívok meg mindenkit: büfé vendégnek, tanfolyami hallgatónak, ötletadóknak, másorszervezőnek, ellenőrnek, Ascher Színpad látogatónak és törzsvendégnek.

Gácsi Miklós
igazgató

Tisztelt Kerti Levél szerkesztősége!

Nem vagyok a tollforgatásban járatos és az írásban gyakorlott, így az esetleges fogalmazási hibákért előre kérem szíves elnézésüket.

A „Kerti Levél” 1. évf. 2. sz.-ban a „Rákoskerten élni” című cikkhez néhány kiegészítem van. Nem csak „kettő” bolt volt, hanem több is.

Volt a Rákoskert sugárúton, régi családi házban.

Volt az Irsa utcában, régi családi házban.

Volt a Tiszanána utcában, szintén egy régi családi házban.

A cikkben jelzett két üzlet a piac-
térén volt.

Az egyik ma már az „Öreg közért”. A másik üzletből – (már régen lakóház), – hordták a pékáru, s kérésre más élelmiszert, nem triciklivel, hanem ún. „Kifutó biciklivel”. Az utóbbi csak kétkerekű!

Volt festék üzlet a Tiszanána utcában, még a háború alatt átköltözött a Nyomdász utcába.

Volt vasúti üzlet a Rákoskert sugárúton rövid ideig és ez is átköltözött a Toldi M. utcába.

Volt borbély műhely is.

Volt kis posta. A háború végéig 32 telefonvonallal!

Volt pékség a Rózsaszál utcában, a Pesti út sarkán.

Volt tejivó a Rezgő utcában.

Volt kettő fatelep. Az egyik a megnyitás után nem sokkal porig égett.

Volt cipész műhely is a Nyomdász utcában.

Az orvosi rendelő a Rkert sugárút – Tiszanána út sarkán lévő épületben volt.

Az orvos Ecserről, vagy helyettesítés esetén Maglódról járt át. 1945 tavaszán pedig a Toldi M. utcában a Tiszanána út előtt egy üresen álló házban volt. Ma már csak pászti van a helyén. A következő rendelő a „Rákoskerti”-házban az Erzsébet krt.-on volt.

Nehogy félre értsünk valamit, a „Rákoskerti” az itt családnév! Az első ORVOSI RENDELŐ Rkerten a jelenlegi.

A „Kucorgó” helyén ma óvoda áll.

A háború alatt kezdték építeni a „Kucorgó” II.-öt, melynek helyén ma a körzeti orvosi rendelő van.

Rkert felparcellázott területe báró Schell Gyuláné tulajdona volt nem Schell báróé!

A platánokat és az utcán lévő fákat a báróné ügyintézőjének, Sebők Ferencnek irányításával ültették, aki később a „TSZ”-nek, Pest legmagasabb pontján (245 m) a víztároló feletti dombon telepített öszibarackot, amit már rég kiirtottak.

Adalék: Magyarországon Rákoskert volt az egyetlen település, ahol a szülők a kocsmába küldték tanulni a gyerekeiket. A KUCORGÓBA!

Az iskola megépítése előtt még két lakóházban okították a gyerekeket itt Kerten.

Csak ennyi megjegyzésem volt.

Bp. 1991. július 15.

Tisztelettel:
Pádár Kálmán
1171 Tiszanána út 57.

Első számunkban megjelent „Rákoskerten élni...” című cikkünk egy kedves olvasónkat versírásra készítette.

Régi utcanevek Rákoskerten

PÁDÁR KÁLMÁN KOZLÉSE

Kertekalja....

Hol én lakom, város. Nem egy kicsi község. Sokezer lakóból áll e szép közösség. Minden ittlakója folyton azon dohog, városihoz méltón élni, igen nehéz dolog.

Ahol én lakom, város, vagy ahhoz tartozó. Nem falu. Sorolása lejjebb fokozható. Rosszul ellátottak, városzéli házak ez Rákoskert. Lakói sóher bevándoroltak.

Ahol én lakom falu? Annál kissé rosszabb. Vásárolni akar a nép? Be- és kiutazhat. Jó kedvük ha lenne, mindig attól megy el, szegényebbek mint – Világközepe – Ecser.

Ahol én lakom, olyan mint „Nagy Tanya”. Utcáit kell nézni, ha jön a tél hava. Sok nyaraló aki nyáron kertjében él, nem jön felénk sem, ha itt a havas tél.

Ott ahol én lakom, majd mindenki munkás. Hajnalban, este is lehet cudar bukás.

Nem azért esnek el, mert esni szeretnek, de mert a bős nyaralók, télen nem sepernek.

Hol én lakom sok-sok öreg lakik. Becsben voltak régen, ma alig valakik. Rosszul hallanak már, azért nem süketek, rosszul látnak már, de ők még nem vakok, tehetnének értük választottak, illetékes tagok.

Ahogy mi élünk egy csendélet, Regény. Kérjük aki illetékes, legyen elég kemény. Remélhessük, ha odabent rendeletet hoznak, meggondolják mit kell tenni, nemcsak vitatkoznak.

Akkor lesz csak város, akkor nem lesz falu, megelégedett lesz minden fehérhajú.

S ha úgy élünk majd mi, ahogy itt még senki, annak aki megérdemli, de majd csakis annak ezerszeres hangerővel fogjuk megköszönni.

Brunner György
XVII., Merzse utca 29,
(Békeharcos u.)

Jelenleg	Volt
Rkert sugárút	Mátyás kir. sugárút
Tiszanána út	Hungária krt.
Irsa utca	Tárogató út
Nyomdász utca	Margit krt.
Bodonyi út	Bezerédi út
Perec utca	Pázmány krt.
Tiszaörs utca	Gellért krt.
Pásztorfalva utca	Csokonai utca
Pásztortűz utca	Bercsényi utca
Rezgő utca	Akácfa utca

Meghívó

Egyesületünk ez év április 15-én alakult meg. Újságunkon, a Kerti Levélben keresztül már megismerhettük törekvéseinket, eddig végzett munkánkat. Céljaink megvalósításához nemrégén a kerületi Polgármesteri Hivatal által kiírt Közművelődési Pályázaton 34 000 forint támogatást kaptunk.

Tagjaink és az érdeklődők részére **KÖZGYÜLEST TARTUNK szeptember 20-án este 6 órakor** a Rákoskerti Művelődési Klubban. Ekkor megvitátnánk továbbá terveinket, visszatekintően eddigi dolgainkra, megismerkednénk eljövendő tagjainkkal.

Szeretnénk, ha egyesületünk munkáját az eddigi jóindulattal, de több aktivitással támogatná Rákoskert közössége. Megjelenésükre, javaslataikra számítnak.

Rákoskerti Szépitő Egylet

Színésztoborzó

Kedves fiatal barátunk!

Érdekel a színjátszás?

Akarsz egy nagy múltú, igazi alkotó közösséghez tartozni?

Van mondanivalód és keresed hozzá a kifejezési formát?

Netán szeretnél majd később a színi pályán szerencsét próbálni?

JELENTKEZZ AZ ASCHER OSZKÁR SZÍNPADRA!

Működési helyünk:

Rákoskerti Művelődési Klub pince-színpad

A jelentkezők alkalmasságát felvételi meghallgatáson próbáljuk ki és egy év ingyenes stúdióképzést biztosítunk a felvettek számára.

A jelentkezés alsó korhatára 14 év. Kérjük a pályázókat, hogy három kidolgozott anyaggal (vers, próza, monológ) készüljenek fel.

A felvételi vizsga időpontja:

1991. október 12. szombat du. 4 óra

Helye: Rákoskerti Művelődési Klub

1171 Rákoskert sugárút 66.

Telefon: 128-65-02

Jelentkezési lapok beszerezhetők a helyszínen, vagy Szeiferné Csetényi Anikó színpadvezetőnél a XVII. ker.-i Balassi Bálint (volt Fürst Sándor) Gimnáziumban.

Mindenkit szeretettel várunk

a színpad vezetősége

Túra vázlat

1991. július 13-án a Rákoskerti Szépitő Egylet és a Magyar Környezetvédelmi Egyesület egyidejű kezdeményezésére, a Rákosmenti Környezetvédő Egyesület segítő szervezésével létrejött Merzse túrán tapasztaltak a következők: szembevívó a mocsár gyors visszahúzódása, a valamikori stég vasvázának roncsai, az élőfára eszkábált vadles, a táj lassú pusztulása.

A jelenlévők közösen kerestek megoldást. Felmerült a mocsár megmentésére egy Merzse Alapítvány létrehozása. Esetleg a Föv. Főpolg. Hiv. a védett területekre szánt keretösszegéből finanszírozná törekvéseinket.

A szakértők javaslata a meder kotrása és a vízmennyiség növelése volt. Megfontolandó a külföldön már régóta bevált módszer, a megtisztított kommunális szennyvíz élővízbe való visszajuttatása. Emellett szól, hogy Rákoskertenek nincs csatornahálózata és a talaj lejtése is megfelelő.

A szennyvíz először hagyományos zárt rendszerű szűrőn, majd egy elektrosztatikus koagulátoron átvezetve ülepítő medencébe kerül, innen pedig a biológiai tisztítást végző nádason keresztül a mocsárba. (A koagulátor

magyar világszabadalom.) Ez az elgondolás a mocsár kiszáradását és a csatornázási probléma egy részét is megoldandó.

Minden hozzászólást, valamint az alapítványhoz csatlakozók leveleit szeretettel várjuk az R.SZ.E. címen.

BIO-SAROK

A mustár

Ősszel a megüresedett ágyásokba érdemes fehér mustárt vetni, mert remek talajjavító növény. Vetés után a magok gyorsan kicsíráznak, pár nap múltán rendezett, tömört, zöld növénytakarót kapunk. A gyökerek jól átszövik, lazítják a talajt, a növény visszatartja a nedvességet, elriasztja a csigákat és más kártevőket. Tavaszig az egész zöldtömeg elkorhad, levéltrágyaként fedi a talajt.

Fehérmustárt mag kapható a bioboltokban és nagyobb vetőmag szaküzletekben.

KTK

KARZOL Vegyes- és Vaskereskedelmi KFT

Kedves Vásárló!

Önnek is tudunk segíteni, ha építkezik, lakását korszerűsíti, de akkor is jöjjön el hozzánk, ha egy új televízióra, mélyhűtőre vagy gáztűzhelyre van szüksége.

MIÉRT VÁSÁROLJON NÁLUNK?

Elsősorban azért, mert mi közvetlenül a termelőktől szerezzük be áruink nagy részét, ezért jelentős árengedménnyel tudjuk adni a következő termékeket:

- gázkonvektorok, lakásfűtők, kazánok, gáztűzhelyek
- LEHEL hűtőszekrények, fagyasztók
 - mosógépek, centrifugák
 - villany- és gázvízmelegítők
- csapok, csaptelepek, szerelvények
- radiátorok (Radal, lemez- és lapradiátorok)
 - szórakoztató elektronikai cikkek
 - festékek, vegyiáruk

- mezőgazdasági cikkek

- háztartási kisgépek

- háztartási cikkek

Ajánljuk továbbá

görög csiszolt márványlapjainkat, melyeket közvetlenül a gyártól importál partnerünk, a PetriCom Kft. Ha a telepen található márványok nem felelnek meg Önnek, megrendeljük álmai márványát is. Minden héten más kedvezményt kínálunk. 50 km-es körzetben ingyenes házhozszállítás! Ne menjen a Belvárosba! Parkolónk az Ön autóját is várja!

VISZONTLÁTÁSRA VECSESEN!

Cím: VECSES, FŐ ÚT 1. (4-es főút mellett)

Telefon: 60-10-137 vagy Vecsés 486

MINI MARKET

Vegyesbolt, Andrásfa u. 5.
tej, kenyér, édesség,
italok, konzervek,
jégkrémek, vegyiáruk,
játékok

Nyitva: K-P: 7,30-10
12,30-18

Sz-V: 8-11 Hétfőn zárva!

Csengés ABC

A KÖRNYÉK LEGOLCSÓBB BOLTJA

BŐSÉGES ÁRUVÁLASZTÉK:

Friss zöldség, gyümölcs
csomagolt élelmiszerek

Pékáru, tejtermékek
felvágottak, vegyiáruk

NYITVA MINDEN NAP 7-20 óráig.

Csengés u. 29.

Borkimérés

sör, pezsgő, üdítő, édesség,
cigaretta olcsó áron

Borok: 55 Ft/l

Görömböly u. 17.

a Csengés és a Cséndítő u. között

Nyitva: 10-19 óráig

NE RAGASSZON,
RAJZSZÖGEZZEN
A KERTI LEVÉLBE
HIRDESEN!

A
hirdeté-
sek
árjai:
55x35
mm
1000 Ft

Apróhirdetés (családi esemény, ingatlan, albérlet, elvesztett kutya, választási malac, használt rekamié, stb.) szavanként 5 Ft. Szerkesztőségünk címe:

Rákosc kert Postahivatal
1654 „Postán maradó”

Hirdetésfelvétel: ugyanitt személyesen

FIGYELEM!



Megnyílt a ROZIWATT villamossági
- műszaki-, barkácsüzlet!

ROZIWATT KAPHATÓK:

- földkábelek, vezetékek
- szerelési anyagok, PASZ-csatornák
- hűtőszekrények, háztartási gépek
- mosógépek
- kerti szerszámok, barkácsáruk

MEGRENDELÉSÉT

RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL TELJESÍTJÜK!

Cím: XVII. Zrínyi u. 86. Rákosc saba - Ny: 8,30-16,30

Sok kedvezménnyel várjuk kedves vásárlóinkat!

ifj. Rozinay Gyula

Apróhirdetések

Rombauer Csillának és Varju Lászlónak házasságkötésük alkalmából sok boldogságot és bő gyermekáldást kívánunk a barátaik.

Sok szeretettel köszöntik Zsuzsa Mihályt névnapja alkalmából a rákoskerti operarajongók.

Szeretettel gratulál Oláh Erzsébetnek és Nagy Miklósnak házasságkötésük alkalmából az egész család.

Felelős szerkesztő: Joós Judit. Kiadja a Rákosc kert Szépítő Egylet.
Felelős kiadó: Salamon György. Engedély száma: B/PHF/650/91.
Készült: a FNYV. 15. telepén. Felelős vezető: Valkiné Bodó Katalin